

## ROCK YOUR LIFE! Mentoring

அன்பார்ந்த பெற்றோர்களே!

Rock in your lifeனுடைய நோக்கமானது, மாணவர்களது மற்றும் மாணவன் தொழில் அல்லது தொழிசார்கல்வியினை முன்னெடுப்பதற்கு அவர்களின் தனிப்பட்ட திறமைகளை கண்டறிவதாகும்.

அதற்க்காக இரண்டு ஆண்டுகள் படிப்படியாக அவர்களின் கனவு, லட்சியத்துக்கு பலம் சேர்க்கும் சிறப்பு பயிற்சி வழங்கப்படும். மேலும் மாணவர்களுக்கு அவர்களது தொழில்க்கல்வியின் சரியான முடிவுகளை ஏற்படுத்தி தொழில்முறை வாழ்கைகைக்கு ( தொழில் தேர்வு, தொழில் தேடல், மற்றும் அதன் பயன்பாடு ) தயார்படுத்துகிறோம்

அதற்க்காக விசேட சலுகையாக மாணவர்களுக்கு மூன்று நாட்கள் இலவச கருத்தரங்கில் அவர்களின் தனிப்பட்ட திறமைகள் மற்றும் அவர்களுக்கான தொழில்சார் துறைகளை கண்டறிவோம். இந்த பயிற்சியானது மாணவர்களது ஆளுமை, திறமைகள், சமூகத்திறன்கள் மற்றும் அவர்களது சுயபொறுப்புணர்வுகளை வலுப்படுத்தும். எங்களது இத்திட்டத்தினை ஆதரித்து உங்கள் பிள்ளையை பதிவு செய்வதையிட்டு நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகின்றோம். எங்களுக்கு தெரியும், இதை நீங்கள் எங்களை நம்பவில்லை. அதனால் தான் எங்கள் நிறுவனமான ஆனது ஒரு திறந்த வெளிப்படையான அமைப்பாக செயற்படுகிறது. மேலும் இணைக்கப்பட்ட கடிதத்தில், எங்களோடு உங்கள் பிள்ளை சேருவதனை அதிகாரபூர்வமாக கையப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். எங்களது செயற்பாடுகள் குறித்த சுருக்கமான விளக்கம் கீழே தருகிறோம்:-

0. ROCK YOUR LIFE! இல் பங்குபற்றுவது தொடர்பிலானது

இந்த பிரிவில் உங்கள் மற்றும் உங்கள் பிள்ளைகளது சுயவிபரங்கள் தொடர்பிலான தகவல்களை எங்களுக்கு வழங்க வேண்டும். இந்த பயிற்சி நெறிக்கு இந்த தகவல்கள் மிகவும் அவசியமானவை. உங்கள் குறித்து மேலதிக விபரங்களையும் நீங்கள் வழங்கலாம். உங்களது இந்த தனிப்பட்ட விபரங்களை எங்கள் உள்மதிப்பீட்டுக்கு மட்டுமே பயன்படுத்துவோம்.

1. “நாங்கள் யார்., நாங்கள் என்ன செய்கின்றோம்”

ROCK YOUR LIFE பற்றிய ஒரு கண்ணோட்டம்.

இந்த பகுதியில் ROCK YOUR LIFE இன் செயற்பாடுகள், மற்றும் அதனது உள்ளடக்கங்கள் பற்றி ஒரு தெளிவுபடுத்தல்.

\* வழிகாட்டியானவர் (மாணவர்) இந்த பயிற்சியில் சிறப்பாக பயிற்றுவிக்கப்பட்டு அவர்களது நகரத்தில் அமைந்துள்ள ராக் நிறுவனத்தில் குற்றவியல் பதிவுகள் தொடர்பிலான ஒரு தன்னார்வலராக செயற்படுகிறார். அவர் அதற்க்காக பணம் ஏதும் பெறுவதில்லை

\*இந்த பயிற்சி வழிகாட்டலின் உள்ளடக்கங்கள் மற்றும் தொழில் முறை வாழ்க்கைக்கான ஆயத்தங்கள்( தொழில் தேர்வு, தொழில் தேடல் மற்றும் அதன் பயன்பாடு ) தொடர்பிலான வழிகாட்டல்கள்.

\*அதிகளவு மாணவர்களை உள்ளடக்கிய 3 நாள் கருத்தரங்கில் ஒவ்வொரு மாணவர்களது தனிப்பட்ட திறமைகளை இனம் காணுதல்.

எங்களது தொழில் முறை நோக்கங்கள்:-

\*ஒவ்வொரு மாணவர்களும் ஒருவருக்கு ஒருவர் தங்களது தனிப்பட்ட திறமைகளை மற்றவர்களோடு பேசி வழிகாட்டுதல்.

\*வழிகாட்டியொருவரால் சந்திப்புகள் ஒழுங்குபடுத்தப்பட்டு, அதற்க்கான இடம், காலம், நேரம் மற்றும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கை என்பன தீர்மானிக்கப்படும் ( கூட்டங்கள் ஒவ்வொரு 1-2வது வாரங்களில் நடைபெறும்)

\*இந்த கல்வியானது பாடசாலை கல்விமுறையற்றது, இது RYLதிட்டத்தின் ஒரு பகுதியாகும்.

II. செயற்திட்டத்தில் பங்கேற்றல்

மேலே குறிப்பிட்ட தரவுகளை சரியாக புரிந்து கொண்டதின் மூலம் உங்கள் பிள்ளைகள் இந்த பயிற்சியெறியில் இணைவதற்கு சம்மதம்.

III. தனிப்பட்ட தரவுகளை பயன்படுத்துவதற்கான உரிம படிவம்

உங்கள் பிள்ளைகளது புகைப்படம், அவர்களது குரல் ஒலிப்பதிவுகளை, தொண்டு நோக்கத்திற்க்கான செயற்பாடுகளின் போது பயன்படுத்த அனுமதி தொடர்பிலானது.

மேலும் அதனை நீங்கள் திரும்ப பெறுவதற்கான தகவல்களை நாம்

அறிவிப்போம்.

#### IV. தனியுரிமை கொள்கை

உங்களது தகவல்கள் அடங்கிய தரவுகளை நாம் எவ்வாறு பாதுகாத்து கையாளுகின்றோம் என்பதை பின்வரும் கேள்விகளின் ஊடாக நாம் பதிலளிப்போம்.

1. எந்த வகையிலான தனிப்பட்ட தரவுகளை நாம் சேமிக்கின்றோம்?
2. இந்த தரவுகளை எதற்காக பயன்படுத்துகின்றோம்?
3. இந்த தரவுகளை யாரோடு கையாளுகின்றோம்?
4. உங்கள் தனிப்பட்ட தரவுகள் எவ்வளவு பாதுகாப்பாக பேணப்படும்?
5. தரவுகள் எங்கே சேமிக்கப்படுகின்றன?
6. திரும்ப தரவுகளை பெறுவதற்கான உரிமை எவ்வாறு உங்களுக்கு உள்ளது?

நாங்கள் எங்களுக்கு தேவையான உங்கள் தரவுகளை மட்டுமே பயன்படுவோம் என்பதை சுட்டிக்காட்ட விரும்புகின்றோம். ரிக் இன் பயிற்சி நெறியில் இருந்து நீங்கள் விலகும் சந்தர்ப்பத்தில், மேலும் உங்கள் பிள்ளை இந்த திட்டத்தினை தொடர்ந்து பயன்பெற முடியாது.

#### V. சம்மதம் அல்லது ஒப்புதல்

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட II-IV தரவுகளை கையொப்பம் மூலம் ஒப்புதல் அளித்தல்.

உங்களது பிள்ளைகளின் பயிற்சிபடிப்புகள் அனைத்தையும் நாங்கள் மகிழ்ச்சியாக எதிர்கொள்கிறோம்.

மரியாதைக்குரிய வணக்கங்கள்

ROCK YOUR LIFE!